

# 公安厅副厅长结交黑老大包养数情妇

2007年4月9日下午3点半,56岁的许晓刚站在浙江省衢州市中级法院刑庭被告人席上却显得格外黯淡。

“被告人许晓刚犯受贿罪、非法持有枪支罪,一审判处无期徒刑,剥夺政治权利终身……”法官的判决字字敲打在许晓刚的心底。蓦地,他用鹰一般专业的眼睛回头搜索着他熟悉的面孔,但是,他又一次失望了——跟春节前几天开庭审理时一样,那些昔日的朋友们一个都没有来。

在江西南昌,担任10多年江西省公安厅副厅长的许晓刚给人的感觉是没有领导架子,而且也肯帮忙,这位颇负盛名的刑侦专家素以广交朋友出名。那么,他的朋友清单里都有些什么人呢?让我们一起去看看。



56岁的许晓刚站在浙江省衢州市中级法院刑庭被告人席上

## 判死刑的黑老大

NO1:熊新兴  
江西省抚州联达经济贸易有限公司、博富建设有限公司老板

熊新兴,人称“熊老大”,许晓刚索贿、受贿的“第一大户”,也是许晓刚最铁的哥们。许晓刚从中收受、索取85万元人民币、美元1万元、价值8.2万元人民币的玉镯2只。

1997年以来,以熊新兴为首的黑社会性质犯罪集团,凭借其黑恶势力,在抚州市以开赌场、贷款诈骗银行资金、强迫交易等非法手段,聚敛了巨额财富,并大肆购买枪支、吸收成员、扩充组织。该组织先后以残忍手段致3人死亡、5人重伤,从金融机构贷款近亿元,无法归还……

熊新兴的恶行引起群众极大愤怒,举报信件不断。2002年7月,抚州市公安局根据江西省委、省公安厅领导的指示,成立了以分管刑侦的副局长尹光(犯受贿罪,已被判处有期徒刑十年六个月)为组长的调查组,但此事一直未果。

因为熊新兴有个铁杆朋友许晓刚。2000年,时任江西省公安厅副厅长的许晓刚负责查办周雪华(江西省原副省长胡长清案涉案行贿人,已被判处有期徒刑)脱逃案时与熊新兴相识。熊新兴为了结

交上许晓刚,得到许晓刚的关照,认识后就多次送财物给许晓刚。许晓刚被财大气粗的熊新兴拉下水后,开始与熊新兴“称兄道弟”。

由于有许晓刚罩着,有关部门对熊新兴的举报未能进行公正及时的查处。2004年9月23日,江西省公安厅决定抓捕熊新兴,对熊新兴刑事拘留时,许晓刚又将这一信息通过章新明等人透露给了熊新兴,熊新兴得悉后立即外逃,致使当天抓捕未果。直至2005年2月28日,熊新兴才被执行刑事拘留,后判处死刑。2007年1月11日熊新兴被执行死刑。熊新兴的最终落网,牵出了许晓刚。

## 歌厅老板成好朋友

NO2:章新明  
江西省博泰集团有限公司董事长

1998年初夏的一天,身为省公安厅副厅长的许晓刚穿着便装来到南昌小有名气的“2001歌城”唱歌解闷,被细心的歌城老板章新明认出来后,双方都觉得很投缘。从此,两人成了无话不谈的“好朋友”。

“2001歌城”也成了许晓刚常去的地方,反正每次都是买单,而且还有小姐陪唱。在这里,许晓刚还结识了不少老板、歌女等新“朋友”。而章新明也因为许晓刚这样有身份的朋友,生意上顺畅不少。

起先,章新明并没有求许晓刚做什么具体事,只是不时地送他财物。2001年,章新明将一块价值人民币6.24万元的手表送给了许晓刚;2004年2月,许晓刚过生日时,章新明又送给他一块价值12万元的名牌手表;2004年5月,许晓刚前往欧洲考察,章新明到广州送行时又送给他1万欧元。

不仅如此,2001年至2005年,每年春节,章新明都要给许晓刚送上万把元的红包。天下没有免费的午餐。2004年6月,原“2001歌城”经理冯某因为男友刘某兄弟涉嫌贩吸毒品被南昌市公安局西湖分局刑事拘留,向章新明哭诉。章新明当即打电话给“老朋友”省公安厅副厅长许晓刚“反映情况”。许晓刚二话没说就向相关人员打招呼,果然,刘某兄弟未被追究刑事责任。

2004年下半年,章新明在江西省筹建矿业公司的过程中遇到当地村民的反对,章新明为此找许晓刚帮忙,许即向人打招呼,屈某随后两次带领公安干警到现场处理,使矿业公司正常开业。

## 8万元拜年费结下交情

NO3:张龙龙  
江西省博来集团有限公司、金鑫阁大酒店董事长

许晓刚与张龙龙之间的“友情”可以追溯到1996年。当时许晓刚经人介绍与金

鑫阁大酒店老板张龙龙相识,但是当时两人关系一般。1997年春节前,张龙龙拿着8万元人民币来到许晓刚家楼下,说是给他拜年,许晓刚那时正缺钱用,就收下了,友情开始升温。

几天后张龙龙就找他帮忙来了。原来金鑫阁大酒店职工裘德锋因犯故意伤害罪被南昌市西湖区法院判处有期徒刑13年,张龙龙想给裘德锋办理暂予监外执行。刚拿了张龙龙8万元的许晓刚不由分说,就与法院院长打招呼,裘德锋顺利得以暂予监外执行。不久,张龙龙又给许晓刚送上十多万,张龙龙的“大方”让许晓刚觉得这个人很讲义气,值得深交。

2000年6月,江西省博来集团有限公司与南昌市一家银行签订还款协议书,2001年底,张龙龙想如期归还贷款而找许晓刚帮忙,许随后向南昌市某银行行长徐某某打招呼,使博来集团得以延期还款。作为回报,2002年春节前,张龙龙送给许晓刚人民币20万元。

2003年,金鑫阁大酒店发生员工被伤害一事,许晓刚听说后马上打电话要求相关分局抓紧破案,从严处理。2004年上半年,许晓刚又收受张龙龙送的2万美元。

## 逃亡路上攀上高枝

NO4:刘权祖  
南昌龙基实业公司老板

刘权祖是在逃亡路上与许晓刚成为朋友的。1998年,刘权祖因涉嫌伙同他人持枪伤人案,被追捕而逃往北京。当时,许晓刚正在北京出差,刘权祖经人介绍结识后,如获至宝。不久,刘权祖为案件的事找许晓刚帮忙。许晓刚在刘权祖写的材料上作了批示,刘权祖当时没被立案追究。

而刘权祖对许晓刚也是言听计从的,并不时送钱物给他。2000年5月份,应许晓刚的要求,刘权祖将15万元人民币送到北京交给许晓刚的女朋友陈野。2003年,刘权祖送给许晓刚一块价值4万港币的手表。2004年春节前,刘权祖到许晓刚办公室送上10万元。2004年的上半年,许晓刚因临时急用钱向刘权祖借了10万元。过后不久,许晓刚将10万元还给刘权祖时,因刘一时推辞没收,许晓刚就决定不还给刘权祖了。2004年11月左右,许晓刚妻子住院期间,刘权祖当着许晓刚的面送

了2万元人民币。此外,2000年至2003年,许晓刚共收受刘权祖送的过年红包4万元。

也许正是有了许晓刚这个朋友,刘权祖一直逍遥法外。直至2005年年底,刘权祖才受到了法律制裁。

像这类的老板“朋友”,许晓刚还有不少。这些“朋友”在充当许晓刚“提款机”的同时,不时享受着从许晓刚那儿寻租权力的种种好处,这种用金钱和权力堆积起来的“友谊”注定是难以长久的,就像许晓刚后来认识到的那样。

## 巨款送给“红颜知己”们

NO5:邓某、李某、陈某、赵某、班某

许晓刚的朋友圈里,有多个曾被她视为“红颜知己”的女朋友。1997年新春伊始,许晓刚到山东省青岛市开会。在这里,某洗浴中心按摩小姐赵某闯进了他的生活,并成为他的女朋友,此后的近3年时间里,许晓刚送给赵某40多万元,并在北京给她找了一份体面的工作。

1998年春天,许晓刚出差北京,又与一家夜总会的服务小姐陈某交上了“朋友”。两年的情人生活,许晓刚给付了30多万元。并介绍她进入一家广告公司从业,还为她出面联系到江西省内两家烟草企业两笔300万元的广告业务。

2000年秋天,许晓刚又在一家夜总会认识了服务生班某,并在之后用40多万元的钱物维系他俩一年多的情人关系。

相比之下,邓某和李某是许晓刚最钟爱的两个女朋友。邓某,江西鹰潭人,歌唱演员,曾两次参加全国的歌手大奖赛,并获过奖。经人介绍认识后,许晓刚与邓某发展为情人关系。为支持邓某在“歌唱事业”上发展,许晓刚共付出了200万余元的钱物。

李某是许晓刚2003年春节前认识并发展成为情人关系的。为维持情人关系,许晓刚出资帮助其在南昌经营某品牌服饰专卖店、送“宝马”轿车……直至案发,他送上的钱物也在200万元以上。

案发后,在许晓刚的悔罪录中,他认识到:“我交往的多个女人中,虽然其中也确有因情感因素在一起的,但金钱面前就显得十分苍白,有的虽然不看中钱,但是看重

## 现代快报

### 2007年 “我心中的最新E品”评选

活动时间:3.29~5.23  
短信:移动发送“8+新产品或新功能”至0911180;联通、电信发送“8+新产品或新功能”至101180(资费1元/条)  
奖项:每天抽出2名读者获得100元话费  
最终将产生3名读者获得手机或者笔记本电脑  
活动详情见3月29日本报A41-A48版

4月13日获奖读者:  
1391xxxx602  
1391xxxx975

4月14日获奖读者:  
1395xxxx453  
1395xxxx241

4月15日获奖读者:  
1321xxxx675  
1391xxxx741

4月16日获奖读者:  
1358xxxx832  
1396xxxx172

领奖时间:每周二至周四下午2:00-4:00  
领奖地址:南京新街口正洪街18号东宇大厦2812室  
咨询电话:025-84783537

奥运门票全球预售,奥运会离我们更近了,经北京奥组委特别批准,奥运“五福娃”特制金银纪念币隆重发行! 43种福娃造型第一次大团圆,并首次实现邮、币、金、银、卡的完美结合,被专家誉为奥运龙头藏品!

# 奥运福娃金银纪念币正在火热认购中

业内专家特别提醒:收藏奥运纪念币要注意限量版与非限量版的区别,限量版配有国家司法机关出具的独立编号公证书以及国家金银制品检测报告和收藏证书,只有这三样证书同时具备才是奥组委审核批准的唯一正品,订购时请务必注意这些细节! 福娃金银纪念币全国统一发行价:5980元/套。



“金徽银娃”纪念卡亮相奥运会倒计时500天

首部带面值奥运“金徽银娃”特制纪念卡问世  
蓝色海洋中福娃贝贝尽情畅游、红色火焰中福娃欢欢燃烧激情……一个个生动的福娃形象跃然黄金白银

上,这就是中国网通近日推出的“五福娃金银纪念币”——北京2008奥运会会徽、吉祥物、比赛项目特制纯金银电话卡。作为中国第一套品类独特的奥运金徽银娃特制纪念卡,它在传统的电话卡中注入全新的设计理念,成功地将自然木材质与纯金银恒久不变的价值和法定面值电话卡功能集于一身,首次实现了邮、币、金、银、卡的完美结合,内涵丰富,被众多专家一致认为是套不可多得的奥运福娃金银特制纪念卡!

五福娃金银纪念币全套44枚,分

为三部分:第一部分为北京奥运会徽金卡与奥运吉祥物福娃银卡,分别为彩色木质镶金的奥运会徽电话卡和木质镶银的五福娃电话卡,面值共60元,木质既具有唯一性(每一枚纹理都不一样),又契合了绿色奥运的理念,被专家认为是最佳选材!第二部分则是木质镶银的北京奥运会38个运动小项卡,图案采用了吉祥物福娃的38个运动造型,面值共380元;第三部分是奥运历史上升值速度最快的第一套5枚奥运福娃邮票和第一枚奥运会会徽邮票。

## 奥运福娃金银纪念币 创下五项世界第一

据业内专家介绍,这套纪念币具有很高的欣赏价值和收藏价值:首先,它是第一套由北京奥组委特别授权发行的木质镶金镶银而带面值的奥运纪念币卡;第二,它是世界上第一套奥运异质纪念币卡;第三,它是世界集藏卡领域第一套以邮票形式来表现的纪念币卡,而

且是以无齿邮票的形式,业内专家认为这更为珍贵,1962年中国邮政发行纪念梅兰芳逝世1周年无齿邮票1套8枚,现在每1枚市场价高于同期发行的有齿梅兰芳邮票17倍!第四,它完整收录了43种奥运福娃造型,其中5个常态福娃和38个运动福娃第一次实现了在集藏电话卡上的大团圆;第五,它是第一部对北京2008年奥运会所有运动大项进行详细介绍的奥运会收藏品,并附录奥运会比赛赛程表,实用性、知识性非常丰富,同时,它也是一套开创了全新形式的纯金银奥运卡。

## 纪念卡卖得火 增值空间巨大

专家特别提醒:收藏要趁早!

随着北京奥运会进入最后倒计时,奥运纪念品急剧升温,并越来越成为广大市民的最爱,业内人士分析,2005年发行的福娃邮票上市几天就涨了四五倍,去年发行的奥运纪念币不到一星

期涨幅就达一万多元,哪怕就像不带面值的奥运会金银纪念币,上市3天涨幅就超过400%,而这套纪念卡是首套带面值的奥运福娃金银纪念币,又创下如此多的第一,它的升值速度必将会有新的突破,增值空间会更大!不排除在发行过程中价格就大幅度上涨的可能,从北京、上海、广州等大城市掀起抢购热潮中可以看出,以目前国内奥运纪念币的火爆形势,以及全球绝版3万套的发行数量,全国的发行工作可能会很快结束,所以专家特别提醒:奥运福娃纪念币,收藏要趁早!

【特别提示】由于纪念卡市场需求特别旺盛,发行方将按配额分批在全国定点发行,我市这次仅获配额200套,唯一授权发行处:南京中山东路218号大行宫涉外文书店一楼大厅,特设预定专线:025-83914356,全国统一发行价:5980元/套。